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A Törökszentmiklós 300 Emlékévhez kapcsolódóan került megrendezésre a Töröki Szárnyas 

Fesztivál. A tevékenység a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01540 azonosítószámú pályázati 

felhívásra benyújtott projekt keretében valósult meg, a pandémia miatt két év csúszással. 

A rendezvény helyszíne a törökszentmiklósi Városi Strandfürdő és Kemping volt, amely 

ideális környezetet biztosított a tervezett program megvalósításához.  

A rendezvény időpontja: 2022. augusztus 6. 

A rendezvény célja, a már 7. alkalommal hagyományosan megrendezésre kerülő, a közös 

főzés lehetőségével közösségformáló, a helyi családi, baráti, munkahelyi közösségek 

tagjainak együttműködését igénylő alkalom biztosítása, fenntartása, így fejezve ki ezen 

közösségek fontosságát, amelyek erősítik a helyi identitás tudatot. További cél a rendezvény 

országos hatáskörének bővítése a média különböző csatornáinak közreműködésével, és 

városunk régmúltjának egyik legtöbb dolgozót foglalkoztató cégének, a Baromfifeldolgozó 

Vállalat emlékének őrzése. 

A rendezvény fő támogatója a Marnevall Zrt. volt, aki a főzéshez szükséges alapanyaggal 

támogatta a főzőcsapatokat. 

A helyi médián /Törökszentmiklósi Hírlap, Érték Megosztás, Miklós Tv, Rádió 

Törökszentmiklós/ kívül országos tévé csatornán, a Duna Televízió egyik turisztikai 

műsorában is hírt adtunk a VII. Töröki Szárnyas Fesztiválról. A Nyár 22 című augusztus 4-ei 

műsorban Szecsei Veronika, a törökszentmiklósi Ipolyi Közművelődési Központ munkatársa 

mutatta be a programot. 

A versenyre 33 csapat jelentkezett Törökszentmiklósról és 1 Karcagról bográcsos, sült- 

grillezett és egyéb étel kategóriákban.  

A főzőcsapatok helye már az előző napokban ki lett tűzve, így szombat reggel 6 órától már el 

is foglalhatták azokat. Egy csapat nem érkezett meg, így összesen 33 főzőcsapat mérette 

meg tudását. 

A verseny 9 órakor vette kezdetét, ünnepélyes megnyitóval, amelyen Markót Imre, városunk 

polgármestere mondott köszöntőt, és Rúder Roland, a fő támogató, a Marnevall Zrt. helyi 

üzemének vezetője is üdvözölte a versenyzőket. 

A megnyitó után a zsűri tagjai tartottak szakmai eligazítást és ismertették az értékelés 

szempontjait. A Gajdán fivérek Attila és Antal, és édesanyjuk Gajdán Antalné Ibolya az első 

főzőversenytől kezdve értékelik a Töröki Szárnyasfesztiválon elkészült ételeket. A 

nemzetközileg elismert ikrek - Gajdán Antal olimpiai ezüstérmes, világbajnoki bronzérmes 

chéf, szakács mester és Gajdán Attila világbajnoki ezüstérmes, olimpiai bronzérmes chéf, 

szakács mester - szakmai tudása és végtelen szerénysége miatt nagyon kedveltek és 

népszerűek a miklósi emberek számára. Édesanyjuk, Gajdán Antalné Ibolya a 

Hajdúböszörményi Gasztronómiai Egyesület elnöke, óriási szakmai tudással és 

tapasztalattal rendelkezik a főzőversenyek szervezése és megrendezése terén. Ezt a tudást 



és az újabb tapasztalatokat folyamatosan átadja nekünk, a helyi szervezőknek, 

rendezőknek, így segítve munkánkat és biztosítva a rendezvény sikerét. 

A főzőverseny hangulatára a vidámság volt a jellemző. Jó volt látni, hallani, megtapasztalni a 

csapatokon belüli vidámságot és harmóniát, miközben minden egyes tag fegyelmezetten, 

óriási odaadással tette a dolgát. Senkit nem kellett noszogatni, kioktatni. Ez annak is 

köszönhető, hogy a csapatok többsége családtagokból, bartáokból, munkatársakból tevődik 

össze és évek óta részt vesznek ezen a versenyen, ill. más alkalommal is főznek közösen. A 

csapatok közötti hangulatra is a vidámság, az együttműködés volt a jellemző. Pozitív 

értelemben szólva, hiányzott a rivalizálás, ami a mindenféle verseny, megmérettetés 

jellemzője. 

A rendezvényt színesítették a színpadi produkciók és a kísérő programok. A népszerű és 

közkedvelt helyi zenekar a Cherry Coke 9.30-kor lépett színpadra és magyar nótákkal, 

népszerű slágerekkel szórakoztatta a főzőket, és a kilátogató közönséget. Őket követte 11 

órától az országos hírű, szintén szeretett Márió, a tangóharmonikás énekes. Kb. 15 évvel 

ezelőtt volt utoljára Törökszentmiklóson, így most, ezen alkalommal, muzsikájával nagyon 

megörvendeztette a helyi közönséget. Haberle Erika és Juhász László operett- és 

nótaénekesek pedig délidőben, 12 órától adtak elő népszerű, jól ismert és kedvelt dalokat. A 

kísérő programok: mesevonat, ugrálóvár 11 órától 16 óráig álltak a gyerekek rendelkezésére. 

Szintén 12 órától 13 óráig érkeztek szépen sorjában a zsűrizés helyszínére, a „Pagodába” az 

ételcsodák, nem akármilyen tálalással, mert az is szempont volt. Bármilyen tapasztalattal 

rendelkezett is a zsűri, a sok ételt kóstolva nem volt könnyű dolga. A 33 csapat ugyanis nem 

csak egy féle étellel nevezett be. A többsége kettő, de sokan három fogással is. Legalább 

hatvan ételt kóstoltak meg, és z megállapították, hogy a főzők évről évre fejlődnek. Egyre 

kreatívabbak és bátrabbak. Az eredmények 14 órára születtek meg, de mielőtt kihirdették 

volna, a Gajdán fivérek léptek a színpadra és 60 percben bemutatták, hogy ők milyen profin 

főznek. A látványfőzés eredményét kis műanyag tálkákban és evőeszközökkel szétosztották 

a nagyérdeműnek. 

A rendezvényre ellátogatott a Töröki Szárnyasfesztivál ötletgazdája, az egykori 

Baromfifeldolgozó Vállalat egyik vezetője, Csombordi István, aki az eredményhirdetés előtt 

megosztotta velünk gondolatait. 

Az ünnepélyes eredményhirdetésre a kiírtaknak megfelelően 15.30-kor került sor. Minden 

kategóriában volt I., II., III. helyezett, és különdíj: serlegek, oklevelek, egyéb felajánlások. 

Minden csapat kapott ajándékcsomagot, emléklapot és kiosztásra került a Marnevall Zrt. által 

felajánlott 10x5 kg húsos csomag is. A díjakat, Markót Imre polgármester, Poczai Boglárka - 

az idei Szentmiklósi Napon választott Miklós Szépe -, és Rúder Roland, a Marnevall Zrt. 

helyi üzemének vezetője adta át. 

A rendezvény elérte a célját: folytatódott városunk eme hagyománya, annak megélése, 

színvonalasabbá tétele. A helyi társadalom kis közösségeinek harmonikus belső és 

egymásközötti együttműködése, egymás sikerének elismerése. Bekerültünk az egyik 

országos média, a Duna Televízió fókuszába.  

                                                                                                                        Bukta Éva  

                                                                                                                 projektmenedzsment 

Törökszentmiklós, 2022. augusztus 22. 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 


